

汤尤杯

林丹再缔16冠历史 国羽汤杯首次5连冠

新华社武汉5月27日电(记者 卢羽晨 吴桂) 世界羽球历史上男单唯一全满贯得主林丹27日在武汉再创历史,他率领中国队以3:0轻取韩国队,不仅个人超越高崚等人成为国羽史上首位捧起16个世界冠军奖杯的第一人,同时助推中国男队实现首个汤杯5连冠的传奇。

常水平,一单比赛拿下他没问题的。”论世界排名,林丹排在第二,李炫一位居第七;论过往八年战绩,林丹的优势更为明显:12胜3负,已是连续7次让李炫一拱手称臣。在“黄牛票”最高叫价至每张千余元、上座率逾九成的武汉体育中心体育馆,林丹毫无悬念地直落两局,以21:14和21:17击败李炫一。

“对于陶菲克和盖德来说,这都是他们的最后一届汤杯了,那我自己也是参与汤杯的机会越来越少了,所以希望在家门口好好把握。”穿着印有“期待伦敦”、“15个世界冠军”等字样T恤衫的林丹在感伤之余,还笑着如同伴能让汤杯继续留在中国,希望赞助商李宁公司能帮他重新设计制作第16个世界冠军的T恤。

教练成汉国在接受采访时也认可了这一说法。“风云组合”以21:16从李龙大和金莎朗手里轻松拿下首局,次局末虽被对手从17平一路咬至23平,但在现场观众一浪高过一浪的加油声中,最终蔡赟/傅海峰以25:23为国羽再添一分。获胜后,蔡赟脱掉上衣冲到观众席附近庆祝,他原本想把上衣扔给后排观众,结果却被最前排激动的女球迷们一把夺走了。他赛后坦言,“五连冠”实在太有诱惑力了,所以在场上还是背负了一定压力。

不过当谔龙以21:9和21:13轻取孙完虎后,所有的悬念和压力顿时烟消云散,揽获队史第九座汤杯的国羽全队在沸腾的欢呼声和音乐声里拥抱、击掌、欢呼,林丹也在原先的“15个世界冠军”衫前后两面,画上了又大又显眼的阿拉伯数字“16”。



当地时间5月26日,本届戛纳电影节闭幕前日,最具国际影响力的华语女星巩俐低调亮相戛纳,接受了腾讯娱乐专访。谈到参演备受关注的《让子弹飞》续集《一步之遥》,巩俐坦言自己还没有接到姜文邀请,但是很期待与姜文合作。看到越来越多的华语明星亮相欧洲三大电影节,巩俐直言:“这是好事儿,但是这是一个分寸的问题。我们是来看电影的,不是让人们来看我们的。”

郑洁获得布鲁塞尔公开赛女双亚军

新华社布鲁塞尔5月26日电(记者 王晓郡) 中国“金花”郑洁和波兰选手罗索尔斯卡26日在布鲁塞尔网球公开赛决赛中,以0比2不敌对手、美国的桑兹和印度的米尔扎,获得女双亚军。

赛中,郑洁和同伴失误明显多于对手,发球局只赢24分,低于对手的35分;破发1局,少于对手的4局。在第二天举行的单打决赛中,世界排名第三的波兰名将拉德万斯卡以2比0击败罗马尼亚对手哈莱普。两盘的比分是3比6和2比6。比赛中,郑洁和同伴失误明显多于对手,发球局只赢24分,低于对手的35分;破发1局,少于对手的4局。



5月26日,北京水立方队队员于乐乐/范佳晨在比赛中。当日,在扬州举行的2012年全国花样游泳冠军赛双人自由自选比赛中,北京水立方队选手于乐乐/范佳晨以总分88.613分夺得冠军。

马拉多纳愿当中国队主教练

磨剑六年培养中国“马家军”

据新华社布宜诺斯艾利斯5月26日电(记者 冯俊扬 宋洁云) 阿根廷“球王”马拉多纳的代理人唐清慧女士26日称,马拉多纳希望能够到中国执教。他的目标并不是去中国的俱乐部,而是从事中国的青少年足球培训,用自己的技术和理念培养出中国的新一代年轻球员,并希望最终成为中国国家队主教练。

强。他本人愿意率领一个完整的教练团队到中国来进行青少年足球培训计划,用五至六年的时间为中国培养出一支强大的青年队,为未来冲击世界杯的中国队提供优秀人才。

马拉多纳自信地表示,如果能给他六年时间来实施这项计划,他有信心为中国培养出一支高水平的青年队。如果中国足球愿意以这支球队为基本阵容组建国家队,他也非常愿意担任中国国家队的总教练,带领这支亲手调教和打造的球队征战世界杯。

唐清慧当天在接受新华社记者的独家专访时指出,马拉多纳目前在迪拜执教,但是他一直非常关注中国青少年足球的发展。马拉多纳认为,世界杯是没有硝烟的战场,晋级世界杯决赛圈也是一个国家整体国力的象征。他非常希望中国能够再次闯入世界杯决赛圈,并且在世界杯上取得佳绩。

马拉多纳认为,中国足球的当务之急是克服急功近利的急躁情绪,从青少年足球抓起,将中国足球的基础做大做

唐女士称,马拉多纳将在今年8月再次访问中国,届时和中国的足球界人士进行交流,为中国足球的发展出谋划策。

全国历史文化名城乒乓球赛将在大理举行

本报讯(记者 涂序波) 记者5月25日从大理州体育局了解到,由中国乒乓球协会主办,大理州体育局、大理市人民政府承办的“2012年全国历史文化名城‘云地矿珠宝杯’乒乓球赛”,将于6月1日至3日在大理举行。

前。去年共有10个城市申办今年赛事。我州通过艰苦努力,从10个城市中争得今年的主办权,是大理良好的对外形象打动了中国乒乓球协会。据了解,现在报名工作基本结束,届时,将有北京、上海、邯郸、太原、平遥、福州、西安、郑州、南阳、安阳、商丘、濮阳、广州、梅州、绍兴、南京、扬州、哈尔滨、南昌、沈阳、天水、武汉、襄阳、曲阜、绩溪、海口、昆明、丽江、建水、香港、巍山,以及大理等全国32个历史文化名城的67支代表队,482名运动员前来参赛。这是一次规格高、规模大、影响大的赛事,也是今年我州承办的最重要的全国体育赛事之一。

这一赛事是中国乒乓球协会于1997年创办的,每年举办一次,由各历史文化名城申请承办,去年已经是第15届。全国共有117个历史文化名城,每年分别在不同城市举办一届。参加运动员一般为“草根”乒乓球爱好者,他们自主报名,费用自理,旨在通过参赛达到旅游的目的。去年在浙江诸暨举行。申办该赛事一般为上一年的赛前。

昨日,中国队球员边红敏(右)在比赛中扣球。当日,在江苏省镇江市举行的2012年中国男子排球精英赛中,中国队以3比0战胜印度队,夺得冠军。印度队和哈萨克斯坦队分获亚军、季军。



昨日,中国队球员边红敏(右)在比赛中扣球。当日,在江苏省镇江市举行的2012年中国男子排球精英赛中,中国队以3比0战胜印度队,夺得冠军。印度队和哈萨克斯坦队分获亚军、季军。

阿根廷球迷枪战造成1死5伤

新华社布宜诺斯艾利斯5月26日电(记者 冯俊扬 宋洁云) 阿根廷臭名昭著的足球暴力26日再酿血案。阿根廷甲级俱乐部拉努斯队的两派球迷当天发生枪战,造成至少1人死亡,5人受伤。

这场暴力冲突发生在拉努斯队球场的一个人口处,当时拉努斯队正准备在联赛中迎战另一支甲级球队全男孩队。拉努斯队的两派球迷在比赛开始前发生激烈冲突,最后演变为枪战,一名球迷胸部中弹,当场身亡。

近医院救治,其中一名球迷接受了紧急手术,目前伤者都已经脱离了生命危险。警方官员称,此次暴力事件是拉努斯俱乐部的两派球迷为金钱利益发生的冲突。警方正在进行调查,并将拘捕制造暴力事件的嫌疑人。

《青春期3》献力高考 赵奕欢自曝艺考被求爱

近日,由芭乐出品、赵奕欢主演的《青春期3》备受网民关注。剧组出席某活动时直言考虑到考试季的到来,尤其为了高考生,影片将推迟至高考后上映。现场赵奕欢更自曝艺考当天被求爱。

《青春期3》官方预告片及花絮的曝光,获得了广大“青迷”的高度关注。近日,剧组在出席某活动时,被主持人问及高考那些事,赵奕欢坦言虽然她是考生,自身条件也比较出众,但考试过

程一波三折。她自曝文化科考试遭到偷瞄,且有考生不断触碰她,不过赵奕欢透露自己并没有受此影响,发挥还算正常。在活动现场,赵奕欢还透露了一个插曲,引得现场笑声不断。据悉,在专业课考试开始前,有一名男考生在众目之下向她献上玫瑰求爱,引得现场叫声连连,赵奕欢坦言突发的骚乱使自己很紧张,所幸发挥还不错没有影响到最后的成绩。当剧组被问及影片何时



5月26日,大S身穿黄色斜肩连衣短裙性感亮相某化妆品活动,秀香肩美腿,幸福美满婚后生活让大S显得略带发福,但笑容依然迷倒万千男士。

洱海及主要入湖河流水质月报

二〇一二年五月,洱海监测结果表明:洱海全湖水水质综合为II类,富营养化综合指数评价为中营养级。全湖平均透明度为2.00米,洱海水水质状况详见表1。

Table 1: 洱海水水质状况表. Columns: 序号, 分区, 水质类别 (本月, 上月), 水质状况 (本月, 上月), 主要超标项目.

评价标准为:GB3838-2002《地表水环境质量标准》(洱海水功能类别为II类) 二〇一二年五月,洱海主要入湖河流监测结果表明:主要入湖河流水水质均未达到水功能要求,水质状况详见表2。

Table 2: 主要入湖河流水水质状况表. Columns: 序号, 入湖河溪, 测点名称, 水质类别 (本月, 上月), 水质状况 (本月, 上月), 主要超标项目.

评价标准为:GB3838-2002《地表水环境质量标准》(总磷、总氮采用湖库标准评价,入湖河流水功能类别为II类) 大理州环境保护局 大理州洱海保护治理领导小组办公室 2012年5月28日



张惠妹于红馆举行的两场《AMEIZING 世界巡回演唱会》2012香港站日前圆满落幕,阿妹整晚大秀玉腿跳得相当起劲,赢得全场歌迷掌声如雷。阿妹在庆功宴上坦言两场演唱会不够,希望可以加场,但也得看主办方的意思跟红馆的档期安排。

(本报综合)